

挽袖献血 为6路“青年服务线”庆生

为纪念6路“青年服务线”命名70周年 隧道巴士开展爱心献血活动

早报4月11日讯 1955年4月15日,青岛公交6路线被共青团青岛市委命名为“青年服务线”。4月11日,为纪念6路“青年服务线”命名70周年,青岛城运控股公交集团隧道巴士公司以一场特殊的“热血行动”,为这条承载青春记忆的公交线路“庆生”,让“青年服务线”的精神在新时代持续焕发光彩。

不同于往年,今年的献血活动与青岛市中心血站联合,特别安排了一辆献血车直接开到了青岛城运控股公交集团隧道巴士第六分公司场站,为职工提供“零距离”献血服务。今年,在6路“青年服务线”的影响下,隧道巴士公司所属各分公司职工纷纷响应,主动加入这场“热血接力”。驾驶员、修理工、后勤人员……不同岗位的职工以行动诠释“青年服务线”的精神。4月11日,从清晨开始,场站内便排起长长的献血队伍,队伍中既有初次参与的“热血新人”紧张而坚定地填表体检,也有“献血老兵”从容地分享经验,场站内涌动着奉献与温情交织的暖流。

48岁的驾驶员陈正涛是队伍中的“献血明星”,个人累计献血量已达3900毫升。他一边熟练地配合工作人员采血,一边感慨道:“方向盘握了半辈子,献血证明攒了一摞子。能用自己的血救人一命,感觉特别有意义!”此外,驾驶员周群松、修理工姜玉军等“献血老兵”,也在用自己的实际行动诠释着奉献的真谛。在他们的影响下,6路线驾驶员宋建辉和新入职的驾驶员方毅也加入到献血队伍中,以特殊的方式为线路“庆生”。

短短半日,32名职工成功献血

早报4月11日讯 4月1日,满载61吨俄罗斯活体金霸王蟹的货轮靠泊青岛港,经青岛海关所属黄岛海关查验后顺利通关入境。这是青岛口岸首次进口俄罗斯活体金霸王蟹。

“这船俄罗斯活体金霸王蟹品质很高,卸船后将直接装车发往岛城和周边城市。金霸王蟹的口感鲜美、营养价值较高,价格相比红帝王蟹和蓝帝王蟹更为实惠。”进口商、青岛鲁海丰食品集团有限公司销售总监韩洪昌介绍。

活体金霸王蟹是高价值的进口食用水生动物,对生存、运输条件要求极为苛刻,存在高损耗风险。黄岛海关针对此



隧道巴士员工排队献血。

10500毫升。一袋袋温热的血包,不仅是献给“青年服务线”命名70周年的特殊礼物,更续写着这条“青年服务线”绵延多年的公益长卷。记者了解到,无偿献血是6路“青年服务线”的一项传统活动,每年的“线庆日”,6路线的职工们都会通过无偿献血的方式来庆祝。多年来,6路线职工累计献血超500人次,献血总量突破20万毫升。数字背后,是一代代公交人“手握方向盘,心系万家安”的为民情怀。

新闻延伸 / 培养5位全国劳模 获得400余项荣誉

记者了解到,6路线最早开通的历史要追溯到1933年。1955年的4月15日,6路线被共青团青岛市委命名为“青年服务线”,也是当时全国唯一一条“青年服务线”。此后,每年的4月15日,也成为6路“青年服务线”的线庆日。

多年来,6路线累计斩获全国、省、市级荣誉400余项,先后培养了5位全国

劳动模范和17位市级以上劳模,铸就了“劳模集体”的闪亮名片。在这条承载城市记忆的“青年服务线”上,驾驶员和乘务员以“景点通”“手语服务”“主题车厢”等创新举措,将6路公交车打造成城市文明的流动窗口。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道)

61吨鲜活金霸王蟹来青

口感鲜美来自俄罗斯 将丰富市民餐桌

类货物进口通关时效要求高的特点,不断优化作业流程,推动登临检疫、审单、查验等环节无缝衔接,为活体金霸王蟹进口提供高效通关服务。

“我们提前与企业沟通,对接进口计划,确定货物到港时间,采用提前申报、优先审核、预约查验、快速验放的模式,实现‘即到、即查、即验、即放’,保障活体金霸王蟹快速卸船,高效通关。”黄岛海关查检二处查检一科副科长王瑞芳介绍。

在保障高效通关的同时,为防止水生动物疫病传入,保护渔业生产和人民群众身体健康,黄岛海关严格实施入境检验检疫,根据国门生物安全监测和安全风险监控实施方案,重点核查金霸王蟹疫情疫病和有害物残留情况等,全力

保障国门生物安全。

“多亏了海关第一时间‘保鲜’通关,这批金霸王蟹活力非常好,也为我们后续常态化开展业务提供了宝贵经验。”看着卸船后的金霸王蟹仍保持着鲜活的状态,韩洪昌高兴地说道。

(青岛早报/观海新闻记者 魏妮邦 通讯员 朱方舟 温孚凯 于颖惠)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部